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SEK II   

 
 
US-Rüstungsetat steigt langsamer Infos: www.mued.de
 
 
1. Skizziere einen passenden 

Funktionsgrafen R(t) – we-
gen Rüstungsetat. 

 
2. Skizziere darunter mögliche 

Verläufe von R'(t) und R''(t). 

  Nach einem Jahrzehnt, in dem sich die Verteidi-
gungsausgaben der USA mehr als verdoppelt haben, 
tritt die US-Regierung auf die Bremse. Verteidi-
gungsminister Robert Gates kündigte angesichts der 
angespannten Haushaltslage Einsparungen bei Per-
sonal und Verwaltung an. So sollen die Zahl der Ge-
neräle reduziert, die Ausgaben für externe Dienst-
leister zurückgefahren und eines von bislang zehn 
Oberkommandos geschlossen werden. 

 
aus: Frankfurter Rundschau, 11.08.2010 

 
 
 
 

LÖSUNG 
 
1. 

 
 
 Für 2010/11 liegt eine Rechtskurve vor, die ansteigt. 
 
2. 
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